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Jetzt	wird	es	fröhlich	-	Papierblumen	basteln
Wir,	die	Klasse	3a	der	Adolf-Kußmaul-Grundschule,	möchten	dir
zeigen,	wie	du	schöne	Papierblumen	als	Frühlings-Deko	zum
Beispiel	für	dein	Fenster,	deine	Wand	oder	für	den	Tisch	basteln
kannst.	

Du	brauchst:
-	Schablonen,	buntes	Papier
-	Bleist ift ,	Schere,	Kleber,	Tesa
-	Strohhalm	(grün)
-	schwarzen	Filzstift

Und	so	geht´s:1. Lege	die	Schablonen	auf	das	passende	Papier	und	zeichne	sie	mit	dem	Bleistift	auf.
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3. Klebe	den	gelben	Kreis	in	die	
Mitte	der	Blüte.

4. Male	mit	dem	schwarzen	
Filzstift	ein	lachendes	
Gesicht	auf	den	gelben	Kreis.

5. Zeichne	Adern	auf	die	Blätter.
6. Wähle	einen	grünen	Strohhalm

aus	und	befestige	die	
Blüte	mit	Tesa	oben	am	
Strohhalm.

7. Klebe	die	beiden	Blätter	mit	
dem	Klebestift	seit lich	an	den	
Strohhalm.

2. Schneide	alles	
sorgfält ig	aus.

Fertig	ist	deine	fröhliche	Papierblume!

Wir	wünschen	dir
frohes	Basteln
und	viel	Spaß!


